

Биткоин вырос выше \$93 тысяч после объявления Трампом о смягчении тарифов

Как сообщает издание Cointelegraph, впервые за семь недель цена биткоина снова выросла — выше \$93 тысяч.

Аналитики называют последние макроэкономические события «бычьими» для рынка и ожидают дальнейшего роста. Сообщается, что цена биткоина выросла на 5,62%. Трейдеры отмечают резкий скачок цены на фоне информации об ослаблении американских тарифов в отношении Китая.

Также ходят слухи, что рост биткоина продолжится и цена актива достигнет отметки в \$100 000, что не наблюдалось с февраля. Положительное настроение на рынке криптовалют, увеличение вливаний в биткоиновые фонды и более мягкие заявления Дональда Трампа по торговой войне, способствуют этому повышению цены BTC.

На момент написания материала цена биткоина составляла \$93 528.